» Pasar todas las bases a numeros primos y simplificar, aplicando exclusivamente las propiedades de las
potencias (no vale reemplazar en ningin momento una potencia por su valor); dejar el resultado en forma
de potencia Gnica: 9,4 /

A
(2%-4°) ?}j& (12)3] 5 (L‘L) 5 (lz) S @} lj (1 pto.)

1002 - (5 )

-3

@D 25" S‘VZ"@/{""

(1 pto.)

[

- . a) Calcular razonadamente, indicando todos los pasos necesarios (en las raices que tengan doble signo, es

necesario indicarlo); dejar el resultado en la misma forma que el radicando: {1 pto.)
o,
8 (2|~ 2 )3— ¥ 05
o2 Ty () -— @
27 3 3 1} e

Joa- | A "l .-’io,?] | (s baja Q4 si fulb¥)
q 3

i Is/s
Y3 = 3 = l33 ( 0’}'

13¢h L

1LY L

i \12 353 =r2:33 =242 ] 0(1 (52 baju O st BIBE) gyl 3
o (a« c‘iiw—'\ £ &t.l’\ 6 O;
0‘95 &‘ -A‘ﬂ 4'1} 3 L/

7/ ored 4q| 3

3}

3}
A
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b) Simpilificar los siguientes radicales e indicar los que son equivalentes y los que son irreducibles: (1 pto.)

Y52 = |aREDVCLBLE O‘L
‘3

4725 - 3 —
7 J‘ S\ s i - o) (%;i/?\
R iy s, " "

3 — \M, * w
\@ \ ehoae B 9/4 2

7

3. a) TEORIA: Realizar un esquema explicativo de los distintos subconjuntos en que se divide R, indicando

ejemplos pertinentes en cada caso. (1 pto.)
o/ IN={OI4ILD31~~-B ol
0{(/ ()
& (“‘WM“) ?- = {OI "4 ‘l( '31&- = } 01 {/
(M\-dow&t,é,\)
3 \ A
IR FoAcc.onAfio § —2-?- —?'— -6" Sz Y
(Rewies) 0!/ P
ot @6 o5 946
7 L
L RAVGES wo exheins: VL ) 3 % O
((Teahaomiies) ! \J?. { r /
. *‘IM“’S o 20 s deciaredas wo ')Mq(.l:u:; 014044 oA1{Oo._ .. 0((/,
b) Para cada uno de los siguientes nimeros, indicar razonadamente si per’tenecenAa Qol: (1 pto.)

23€ @ Pg . es rcho(v\:w 011/

23 € Q g - s decime exachs 0,2/

[2daasossa. ¢ 1L [pye Wses 8 elfves fosinclon iz perivdices B
t—23 e@i] Pt € o/

}\/23 é-— EE Pci_. 25 L~ m\({- we exachs O(L/ 2
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4.

a) Operar y simplificar: (0,75 ptos.)
z e |
Sy (o 7y)+ 18002 - by (Gt flln ) ot Ry 2T
yz
ol 0 qQ, 045
o2 lf/ (ﬁ L
2
b) Hallar el valor numérico de P(x) = x° +%—§-+27 para x=-3 (0,75 ptos.)
~3)2 q 2 o
p-3)=(-3)%+ &5 _ '{+z4=;%{?——+3-jy(;1ﬂ=£] K>
9 3 1
t oy 05/

fe Laja\ 0§ por wo vhlivw wnrechuwente (o) rwe\« bey/ s
Je Laiu qzr POI' we .f&” f;a»,l:r{“lh& PM&M&k [A{ ﬁk&""“’)

c) Dados: P(x)=x®+3x-1 | (1,25 ptos.)
Q(x) =2x® - x* -1

R(x)=-x*>+3x+1 |, hallar:

2P(x)-Q(x)-R(x) = 2 x"+3x—'() _(zx?_xu). (_ x‘+—3x+4) =
:2_x3+6x-—2—(—Lxs+6xh+2—><3'+><tt—3><3l-)(£+ 5-%3‘“-1)= %38
:l\<3+éx—l-(—lxs.-l—?-xl‘-xg—'}x—'f): Olz‘/

Y 3 -
EY VLNV SIS VR T TP IFIOLINE TOgry QU 015
= sz-?-x('\‘-i’x? -l—‘?x-'(J oS
. g
d) Efectuar la siguiente divisién e indicar explicitamente el cociente y el resto: (1,25 ptos.)
x* - 2x% 4+ x? - x + 3 x? + x + 1 Ssloe - dtca):xz__gx.;g
Y Ry
-xt - )P ox? Xx=3x+73 R¢x) = -x =
~3x —- X $ 34005 J

9L
Ix® +3x " +3% /
x4+ 2% # ; o LS
- x> 3% =3

'K"Iﬁ
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